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Λαρίσης Ιερώνυμος: Η χριστιανική οικογένεια 
είναι στυλοβάτης της κοινωνίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Στον εορτάζοντα Ιερό Ναό της Αγίας Σοφίας και των τριών 
Αγίων θυγατέρων αυτής Πίστεως, Ελπίδος και Αγάπης 
χοροστάτησε στον πανηγυρικό Εσπερινό ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος
, ο οποίος μετά την ακολουθία της αρτοκλασίας, την οποία και 
προσέφερε ο Σύλλογος Τριτέκνων Νομού Λάρισας, επιβράβευσε 
τον εφημέριο της Ενορίας π. Βαρνάβα Χατζηϊωαννίδη με το 
οφφίκιο του Πρωτοπρεσβυτέρου, αλλά και με το λειτούργημα 
της πνευματικής πατρότητας προχειρίζοντας τον σε 
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Πνευματικό.

Στο κήρυγμα του, ο Ποιμενάρχης αρχικά, τόνισε ότι η Αγία μας Εκκλησία δίνει 
στόχους σε όλα τα παιδιά της, ξεκινώντας από το Χριστιανικό μας όνομα και 
ακολούθως, ανέλυσε τους στόχους που έθεσε η Μητέρα των τριών θυγατέρων, η 
Αγία Σοφία για την Πίστη, την Ελπίδα και την Αγάπη.

Στη συνέχεια, αναφέρθηκε στην αξία και τη σημασία της χριστιανικής οικογένειας 
ως στυλοβάτη της κοινωνίας και παράγοντα ανάδειξης ουσιαστικών ανθρώπων, 
ενώ αναφερόμενος κυρίως στις νέες μητέρες τόνισε ότι οφείλουν να αναθρέφουν 
τα παιδιά τους με ήθος, με αρχές, με αξίες που να εμπνέουν την αυτοθυσία και την 
αφοσίωση χάριν της οικογένειας, όπως ακριβώς έπραξε η Αγία Σοφία προς τις 
τρεις Αγίες θυγατέρες της.

Περαίνοντας τον λόγο του, κάλεσε τους πιστούς να μιμηθούν τις εορταζόμενες 
Αγίες στην σεμνότητα, την αγνότητα και την καθαρότητα της ψυχής τους, αρετές 
τόσο αναγκαίες για την εσωτερική και πνευματική αναγέννηση του ανθρώπου.

Ακολούθως έλαβε χώρα η πάνδημη λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος των Αγίων στους 
πέριξ του Ναού δρόμους, υπό τους ήχους της Φιλαρμονικής του Ι. Ν. Αγίου 
Γεωργίου Μεγαλομάρτυρος Λαρίσης, με επικεφαλής τον Αρχιμ. κ. Νικηφόρο 
Κοντογιάννη, ενώ προ της απολύσεως ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε ευχαριστίες 
προς τον Πρόεδρο του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου Αρχιμ. κ. Βαρθολομαίο 
Μαργαριτόπουλο και στα μέλη της Επιτροπής, στον εφημέριο π. Βαρνάβα, στις 
κυρίες του Φιλοπτώχου Ταμείου και της Ερανικής Επιτροπής, στους Ιεροψάλτες, 
στο προσωπικό και στους εθελοντές, και ευχήθηκε σύντομα, να προχωρήσουν οι 
διαδικασίες αποπερατώσεως της ενορίας, ώστε να δοξαστεί το όνομα του Αγίου 
Τριαδικού Θεού και της Σοφίας Αυτού και στον υπέργειο ναό.




















